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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De stand van zaken omtrent de gevolgen van de coronacrisis in Heerhugowaard 
 
Inleiding 
In deze raadsinformatiebrief nemen wij u mee in de ontwikkelingen rondom de gevolgen van de 
corona crisis in Heerhugowaard in week 21. In deze brief zullen we met name ingaan op de 
concept-moties die in de commissievergadering van 12 mei jl. zijn besproken. In de vergadering 
is aangegeven dat deze moties waarschijnlijk achterhaald zijn bij de volgende raadsvergadering, 
maar dat het gewaardeerd werd dat het gesprek erover gevoerd is. Wethouder Stam is al tijdens 
de vergadering op de moties ingegaan, in deze brief leest u het vervolg op de antwoorden.  
 
Het veiligheidsbeeld in onze gemeente is nog altijd positief, het is over het algemeen rustig op 
straat. De politie en de medewerkers van handhaving van de gemeente doen daarbij samen 
goed werk. In de commissievergadering van vanavond zal de politie van Heerhugowaard een 
toelichting geven op de situatie.  
 
Kernboodschap 
Horeca 
In het overleg in de Veiligheidsregio is het verzoek om de openingsdatum van de horeca te 
vervroegen naar 29 mei aan de orde geweest. De voorzitter van de veiligheidsregio gaf aan dat 
dit verzoek aan de orde is geweest in het overleg van de voorzitters van de veiligheidsregio’s met 
het kabinet. Het kabinet heeft dit verzoek aangehoord. Het is afwachten of het kabinet gehoor 
geeft aan dit verzoek of niet. Er moet sowieso nog door het kabinet worden besloten of de 
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gedeeltelijke opening van de horeca doorgaat. Dit hangt af van randvoorwaarden van 
testcapaciteit en IC-capaciteit. Aan de datum en de manier waarop de horeca open mag, mag 
door de veiligheidsregio of door individuele gemeenten geen eigen interpretatie worden gegeven.   
 
Zowel in de concept-motie van Senioren Dijk en Waard als de concept-motie van NL Duurzaam 
wordt verzocht ruimhartig om te gaan met ruimte voor terrassen. Zoals ook vorige week in deze 
raadsinformatiebrief vermeld, kan het college zich volledig in deze oproep vinden. De gemeente 
wil zoveel mogelijk meedenken over hoe terrassen verruimd kunnen worden, waarbij veiligheid, 
bereikbaarheid en vluchtroutes uiteraard belangrijk blijven. De gemeente heeft een 
contactpersoon benoemd voor ondernemers die een wens voor terrasuitbreiding hebben. De 
branchevereniging stuurt de horecaondernemers een brief met de uitnodiging een voorstel voor 
terrasuitbreiding op te sturen aan de gemeente.  
 
Afgelopen donderdag heeft een gesprek van de burgemeester met vertegenwoordigers van de 
horecabranche in Heerhugowaard plaatsgevonden. Bovenstaande onderwerpen zijn in dit 
gesprek aan de orde geweest. Ook heeft de burgemeester in dit gesprek aangegeven dat de 
gemeente bereid is een bemiddelende rol te spelen in huurkwesties tussen huurders en 
vastgoedeigenaren, zoals ook in de concept-motie van de VVD benoemd.  
 
In het gesprek hebben de horeca-ondernemers ook het verzoek gedaan voor kwijtschelding van 
gemeentelijke belastingen (precario- toeristen- en terrasbelasting) voor de maanden maart, april 
en mei. Het college neemt deze vraag mee in het voorstel aan de raad voor de invulling van het 
noodfonds.  
 
Verkeer 
Om opstoppingen te voorkomen en ook in het verkeer 1,5 meter te kunnen realiseren krijgen 
fietsers en voetgangers bij een aantal stoplichten sneller groen licht. Het gaat om de kruispunten 

- Krusemanlaan – Brouwersgracht 
- Westtangent – Stationsweg 
- Zuidtangent – Uitrit parkeergarages 
- Zuidtangent – Middenweg 
- Middenweg- Esdoornlaan 

 
Communicatie 
De gemeente ondersteunt de T-shirtactie van Heerhugowaardse sportverenigingen, 
Heerhugowaard Sport NV, de Bedrijfskring Heerhugowaard en Rodi Media ten behoeve van het 
verenigingsleven in Heerhugowaard. De wethouders Valent en Stam hebben afgelopen week 
met het T-shirt met de opdruk Liefde is Heerhugowaard geposeerd voor de foto voor de publiciteit 
rondom deze actie. We vragen ook raadsleden deze actie waar zij kunnen te promoten. Door 
heel Heerhugowaard zijn diverse verkooppunten te vinden en er is een online webshop 
https://hhw.lokaleondernemersonline.nl/product/t-shirt-heerhugowaard/.  

 

Vervolg 
Tijdens de presidiumvergadering van 19 mei kunt u aangeven of de frequentie van de 
informatievoorziening over de gevolgen van de coronacrisis in Heerhugowaard al dan niet 
aanpassing behoeft.  
 
Bijlage(n) 
- 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

https://hhw.lokaleondernemersonline.nl/product/t-shirt-heerhugowaard/
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A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


